

Referat bestyrelsesmøde 13.12.2021

Deltagere: Søren, Jesper L, Jesper F-F, Henrik og Signe

Ref. fra sidste møde

Repræsentanter til VIF repræsentantskab deltager: Formand, Næstformand og 1 mere
Trænerfest bliver uden påhæng

Sammenlægning - bank

Midlerne fra Viby Fodbold bliver overført uge 50 - Jesper L og Søren følger op. Herefter kan der udarbejdes endelig åbningsbalance

VEO betales via kreditkort - opkrævning kommer i marts

Aftalen vedr container er overdraget til VG Fodbold

Lys ved container skal udskiftes til LED.

Økonomi - tilskud fra kommune, Investering

Tilskud fra kommunen er gået igennem.

Investering - udestår stadig

Nyt fra afdelingerne

Ungdom

- Juleafslutning behandlet under separat punkt
- Tilskud til ture for piger til Barcelona. Vi betaler op til 2.000kr pr træner/leder for transport og ophold og tilskud efter gældende regler for deltagere. Der gives ikke tilskud før vi kender til antal deltagere og der er foretaget en egenbetaling.
- Tilbyde kampleder "kursus" til U13

Hyggebold

- Det er lidt trængt pga vejr og corona
- Floorball i Gadstrup er der god tilmelding og deltagelse
- Teenage - pigerne er aktive, mens drengene er lidt mere udfordrende. Dog går det fint med tirsdagstræningen sammen med senior

VIF/GIF

GIF - VG fodbold indstiller Henrik Hedegaard til genvalg i Ramsøhallens bestyrelse
GIF - VG Fodbold ønsker ikke umiddelbart at indlemme GIF's Venner i klubben

DBU/DGI/DIF/RIU

Intet nyt

Diverse

Juleafslutning

200 bestillinger på gaver, 20 heraf er ikke tilmeldt til selve arrangementet
Indtil videre fastholder vi at gennemføre arrangementet, idet vi ikke blander holdene. Signe skriver ud i trænergruppen at vi ser tiden an og følger udviklingen.

Trænerhonorar

Honorar overføres til holdkonti

Oprydning i VG trænergruppe

Oprydning i medlemmer i gruppen på FB

Generalforsamling

Michelle har meddelt at hun ikke genopstiller til bestyrelsen

Jesper F genopstiller

Søren genopstiller

Signe genopstiller

Andreas genopstiller muligvis ikke - Søren følger op med seniorudvalg

Jesper L genopstiller som suppleant

Anders - spørges hvorvidt han ønsker den ledige plads i bestyrelsen

Der søges efter alternativer hvis vi ikke får besat som ovenfor.

Friplads medlemmer

Sikre at vi får betaling fra kommunen - Henrik tager kontakt for at finde løsning

Optræning af kontingent

Kontingentopkrævningen kører i januar med forfald 1. februar.

Reklame/synliggørelse

I 2022 skal der arbejdes med mere synlighed og opmærksomhed omkring klubben

Mikroskole - dato

Michelle vender tilbage med mulige datoer

Trænerne vil blive aflønnet af DBU, deltagertilskud fra DBU tilfalder klubben

13.12.2021/JFF